

ВЕСТИ МОЛОДЁЖНОГО

МУНИЦИПАЛЬНАЯ ГАЗЕТА ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ П. МОЛОДЁЖНОЕ

СОБЫТИЯ

10 марта 2019 года в нашем парке жители и гости посёлка Молодёжное праздновали Масленицу. Организаторами праздника были органы местного самоуправления посёлка. Выступление артистов, конкурсы, сжигание чучела, угощение блинами и чаем- всё это неизменные атрибуты праздника, прощания с зимой.



22 февраля 2019 года состоялся отчёт органов местного самоуправления перед населением посёлка Молодёжное о работе, проделанной в 2018 году. На отчёте разговор шёл не только о достижениях и проделанной работе, но и о проблемах, которые существуют на территории посёлка, и решение их довольно сложное и длительное.

Предлагаем вашему вниманию фотоотчёт о работе органов местного самоуправления в 2018 году.

В 2018 году муниципальным советом в соответствии с Регламентом было проведено 18 заседаний, на которых рассмотрено около 50 вопросов, принято 47 муниципальных правовых актов, 17 из них носят нормативный (общеобязательный) характер. Принятые муниципальные правовые акты направлялись в прокуратуру Курортного района Санкт-Петербурга, в Юридический комитет Администрации Губернатора Санкт-Петербурга для юридической экспертизы и внесения в Реестр муниципальных правовых актов, размещались на сайте муниципального образования и публиковались в газете «Вести Молодёжного».

– День полного снятия блокады Ленинграда - **27 января 2018**, жителям блокадного Ленинграда были вручены подарки, а в школе организован концерт и чаепитие.

– **22 июня и 8 сентября 2017 года** наши жители приняли участие в торжественно-траурных митингах на территории МО п. Серово (у памятного знака Герою Советского Союза В.Г.Серову и на братском захоронении в Сосновой Поляне).

– **18 февраля** был организован праздник Масленицы



Включите телевизор и посмотрите на логотип одного из федеральных каналов (Первый канал, «Россия-1», НТВ, «Пятый канал», «Рен ТВ», СТС, ТНТ, «Звезда», «ТВ Центр», «Россия Культура»). Если возле логотипа Вы видите литеру «А» - это означает, что Вы смотрите телевизор, настроенный на прием аналогового эфирного телевидения, которое будет отключено 3 июня 2019 года. Вам необходимо перенастроить телевизор на прием эфирной «цифры», либо приобрести дополнительное приемное оборудование для сохранения возможности просмотра привычных телепередач.

В том случае, если возле логотипов телеканалов нет литеры «А», телезрителю не нужно беспокоиться об отключении аналогового эфирного вещания: это значит, что телезритель или уже смотрит цифровое эфирное телевидение, или является абонентом спутникового оператора и никакого дополнительного оборудования ему приобретать не нужно.

Подключиться к «цифре» просто. Для приема цифрового сигнала нужен телевизор с поддержкой стандарта DVB-T2. Поддержка этого стандарта заложена почти во все телевизоры, выпускаемые с 2012 года. Проверить поддерживает ли телевизор стандарт DVB-T2 можно как в инструкции к телевизору, так и на сайте СМОТРИЦИФРУ.РФ (в разделе «Все для приема» размещен перечень из 26 796 моделей телевизоров, 8 104 из которых поддерживают необходимый цифровой стандарт).

Для телевизоров, выпущенных до 2012 года и не поддерживающих стандарт DVB-T2, понадобится цифровая приставка того же стандарта. Список цифровых приставок так же можно найти на сайте СМОТРИЦИФРУ.РФ.

В обоих случаях для приема цифрового эфирного телевидения понадобится дециметровая антенна.

Для стабильного приема ЦЭТВ в частных жилых домах (ИЖС/СНТ/ДНП) рекомендуется использование внешней направленной активной дециметровой антенны с коэффициентом усиления не менее 10 дБ. Антенна должна быть установлена на крыше дома (в отдельных случаях потребуются поднять антенну на дополнительную трубостойку) и направлена на ближайший объект связи. Уточнить правильное направление антенны можно на интерактивной карте карта.ртс.рф.

После подключения к цифровому эфирному телевидению жителям станет доступно 20 цифровых телеканалов первого и второго мультиплексов.

Первый мультиплекс: Первый канал, «Россия 1», «Матч ТВ», НТВ, Пятый канал, «Россия Культура», «Россия 24», «Карусель», ОТР и «ТВ Центр».

Второй мультиплекс: «Рен ТВ», «Спас», СТС, «Домашний», ТВ-3, «Пятница», «Звезда», «Мир», ТНТ и «Муз-ТВ».

Узнать больше о цифровом эфирном телевидении можно также на сайте СМОТРИЦИФРУ.РФ или по телефону федеральной бесплатной круглосуточной «горячей линии» 8-800-220-20-02.

По вопросам, касающимся перехода к цифровому эфирному вещанию, в том числе в части предоставления материальной помощи малоимущим гражданам на компенсацию затрат на приобретение и подключение пользовательского оборудования для приема цифрового эфирного телесигнала, а также по вопросам получения консультативной и организационной помощи по приобретению и установке оборудования для приема цифрового эфирного вещания можно позвонить по телефону региональной бесплатной «горячей линии» 081.

МУНИЦИПАЛЬНАЯ ГАЗЕТА ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ П. МОЛОДЁЖНОЕ

197729, г. Санкт-Петербург,
п. Молодежное, ул. Правды, д. 5
Тел./факс: (812) 433-25-96

E-mail: MA@MOMOLODEJNOE.RU
Сайт: WWW.MOMOLODEJNOE.RU

Редакционная коллегия: И.А. Холодилова, Н.В. Григорьева.
Ответственный за выпуск: И.А. Холодилова.
Подписано в печать: 05.04.2019. Тираж 400 экз.

Макет и печать номера – «Альтернатива»

ВЕСТИ  МОЛОДЁЖНОГО

– 5 мая при содействии совета молодёжи посёлка был организован семейный велоковест «По следам героев».



– 9 Мая наши жители приняли участие в торжественно-траурном митинге на братском захоронении в Сосновой поляне.

Ветеранов депутаты и учащиеся школы поздравили на дому, вручив подарки и творческие поздравления и сувениры, которые подготовили дети посёлка.

В день Последнего звонка и в День знаний руководители ОМСУ п. Молодёжное традиционно поздравляли выпускников школы и первоклассников с этими праздниками и вручали подарки.

– 1 июня прошёл Праздник для детей п. Молодёжное.



– 10 июня мы отметили 70-летие со дня переименования посёлка. На празднике вручили знак «Почетный житель п. Молодёжное» Карповой С.Ф., Сизовой К.В и Сизову М.В., поздравили родителей новорождённых жителей посёлка и порадовали всех концертной программой с участием артистов Санкт-Петербурга и заслуженной артистки России Варвары.



Ко дню пожилого человека 29 сентября была организована экскурсионная поездка в Павловск для жителей посёлка.

В рамках ведомственной целевой программы сохранения местных традиций и обрядов 2 раза в год у нас проводятся краеведческие конференции, проходят они весной и осенью. Конференции стали мероприятием городского масштаба



26 июня прошло краеведческое мероприятие, которое стало визитной карточкой нашего посёлка «День Марьиной горы». Основную подготовку к данным мероприятиям проводит депутат, краевед Григорьева Н.В.

Спортивные мероприятия:

Впервые для жителей посёлка были организованы бесплатные занятия фитнесом, которые проводились 2 раза в неделю в ДООЛ «Заря». Была проложена лыжня для жителей на территории посёлка, а для детей и подростков посёлка организованы занятия в лыжной секции, летом дети посещали бассейн. Впервые на территории МО п. Молодёжное был проведен один из этапов «Лыжни России-2018».



В июле и августе наши спортивные команды принимали участие в межмуниципальных соревнованиях по футболу и волейболу, организованных п. Смолячково и п. Серово.



В августе молодёжь нашего посёлка приняла участие в военно-спортивных соревнованиях «Гонка героев».



Команда МО п. Молодёжное принимала участие в летнем фестивале ГТО среди муниципальных образований Курортного района, где заняла почётное 2 место.

В течение 2018 года в рамках досуговых мероприятий были организованы экскурсионные поездки в Пушкинские горы и Псков, Стрельну, Новую и Старую Ладугу, Петров дворец Выборг, Михайловский театр на балет.



Не только жители, но и наши гости любовались украшением посёлка к Новому году, которое обновляется каждый год, всё это помогает поднять настроение жителей в праздничные дни. Не только было достойно подготовлено новогоднее убранство, но праздничные мероприятия прошли на должном уровне:

К новому году всем детям поселка от 0 до 18 лет были подготовлены новогодние подарки, а в новогоднюю ночь прошло Новогоднее гуляние.



В течение года мы плодотворно взаимодействовали и с нашими общественными организациями: с общественным советом, правлением общества «Ветеран», возглавляемым Л.К. Копосовой. В 2018 году на территории посёлка состоялось выездное заседание координационного совета общества «Ветеран» Курортного района, для участников была организована экскурсия по посёлку с посещением Марьиной горы, где депутат Григорьева Н.В. рассказала об истории памятника регионального значения. Благодарим наше общество «Ветеран» за совместную работу.



Учащиеся нашей школы и детского сада систематически принимают участие во всех наших мероприятиях военно-патриотической направленности, в праздничных и спортивных мероприятиях, краеведческих и других. Коллективы образовательных учреждений являются нашими друзьями и помощниками, и мы выражаем большую благодарность руководителям и данным учреждениям.



Кроме того, у нас налажено взаимодействие с организациями, находящимися на территории поселка, это, прежде всего наша школа, детский сад, ГБОУ «Балтийский берег», ДООЛ «Дружных», Кафе, магазин «Лада». С Гладышевским заказником и школой мы провели несколько мероприятий экологической направленности. С Центральной библиотекой им. Зощенко мы плодотворно работаем. Коллектив библиотеки выезжает к нам с акциями для жителей «Читать – это модно», открыт в муниципальном совете Фри маркет или книжная полка, где можно обменяться книгами. От муниципального совета и местной администрации выражаю всем благодарность всем вышеперечисленным организациям за совместную работу



Органы местного самоуправления п. Молодёжное всегда максимально открыты в своей деятельности. Информация о работе регулярно освещалась на страницах муниципальной газеты. В 2018 году подготовлено и выпущено 12 номеров газеты «Вести Молодёжного», и 6 спецвыпусков.



Работает и систематически обновляется официальный сайт МО, на котором размещается информация о деятельности ОМСУ и через который также можно обратиться в органы местного самоуправления. От всех депутатов от местной администрации выражаем благодарность нашим жителям, которые не остаются равнодушными ни к нашей работе, ни к проблемам посёлка, за совместную проделанную работу, а также справедливую критику в наш адрес и конструктивные предложения. Приведу несколько примеров, когда наши жители не просто словами, но и делом помогают в работе органам местного самоуправления:

Это и озеленение придомовой территории у домов № 3, 5, 6, 8 по улице Правды и Солнечной 5. Это и восстановление жителями снесённых обильным течением мостиков через Смолячков ручей, это и цветочное и праздничное оформление балконов, это и уборка территории от мусора, копившегося годами в лесу. Это и изготовление календарей жителям блокадного Ленинграда с их биографией к 75-й годовщине полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. Эти и многие другие инициативы наших жителей поддерживаются нами. Спасибо, мы уверены, что с каждым годом таких положительных инициатив будет еще больше.



Несмотря на то, что иногда работа депутатов муниципального совета видна не всем, но все они добросовестно посещали заседания муниципального совета, работали с нашими жителями, участвовали в организации многих мероприятий и сами принимали участие, в том числе в мероприятиях районного и городского масштаба, вносили интересные идеи, которые реализовывались местной администрацией.



Местная администрация внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга исполняет отдельные государственные полномочия в сфере опеки и попечительства, назначению и выплате денежных средств на содержание детей, находящихся под опекой (попечительством), и переданных на воспитание в приёмные семьи.

Работа с находящимися на учёте опекаемыми и подопечными проводилась в соответствии с требованиями федерального и регионального законодательства.

Проверки условий жизни подопечных и выполнения опекунами своих обязанностей были проведены своевременно, в соответствии с требованиями закона.

В течение года сотрудником отдела опеки и попечительства совместно со специалистами подразделения по делам несовершеннолетних ОМВД по Курортному району и Комплексного центра социального обслуживания населения проводилась профилактическая работа с неблагополучными семьями.



В летний период было трудоустроено 5 человек в рамках ведомственной целевой программы «организация и финансирование временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время». Реализация данной программы проводится более 5 лет, и как показывает практика является весьма востребованной.

Традиционно были проведены работы по озеленению посёлка.



Очень приятно, что жители наши не остаются в стороне, а также озеленяют придомовую территорию, проявляя фантазию и творческие способности.



Нашу работу на благо жителей замечают и на уровне Санкт-Петербурга. В 2018-м году муниципальное образование посёлок Молодёжное участвовало в ежегодном конкурсе по благоустройству Санкт-Петербурга в номинации « благоустройство территорий муниципальных образований Санкт-Петербурга », среди муниципальных образований Санкт-Петербурга, наш посёлок занял второе место. На конкурс был выставлен проект, реализованный в рамках комфортной городской среды- это зона отдыха на улице Правды д.3, расположенная при въезде в посёлок.



Главе муниципального образования Холодиловой И.А. от Совета муниципальных образований Санкт-Петербурга был вручен почётный знак «За вклад в развитие местного самоуправления».



Выступление временно исполняющего обязанности губернатора Санкт-Петербурга Александра БЕГЛОВА

КАЖДЫЙ ПОНЕДЕЛЬНИК В 18:10
на «Радио России Санкт-Петербург» слушайте программу
«ГУБЕРНАТОРСКИЙ ЭФИР»

**РАДИО
РОССИИ**
УКВ 66,3 МГц
99,0 FM

**О САМОМ АКТУАЛЬНОМ
И САМОМ ВАЖНОМ В ЖИЗНИ ГОРОДА**



Детскому саду № 18 - 40 лет!

В марте 2019 года исполнилось 40 лет с момента открытия ГБДОУ № 18, расположенного на территории п. Молодёжное. Детский сад № 18 образовался в 1979 году. За время функционирования он проходил несколько этапов. До 1993 года был ведомственным, находился на балансе пансионата «Восток-6» и носил название «Спутник». Затем был передан в РОНО г. Зеленогорска. В 2003 году, в форме присоединения, вошел в структуру ГОУСОШ № 447 и был дошкольным отделением при школе. В 2008 году, в процессе реорганизации был выделен из структуры школы, приобрел статус юридического лица и стал самостоятельным учреждением.

В настоящее время в детском саду функционирует 6 групп, из них 1- группа раннего возраста, 1-логопедическая группа, 4- общеобразовательных дошкольных группы. Общее количество воспитанников составляет 130 человек.

В коллективе работают 28 действующих сотрудника, некоторые из них трудятся в детском саду более 20 лет, а именно: Гимадеева М.М., Григорян Т.А., Дмитриева Е.П., Иванова Г.И., Ласточкина А.И., Ольшанская Л.Я., Павлова Т.А., Трубкина Н.Н. Также в учреждении работают те, кто и сам недавно ходил в этот садик: Борисова Е.В., Кононенко А.М., Молодцова В.И., Пинигина А.А., Полюхович Н.С., Тюрина М.О., Фёдорова А.Ю.

Бессменным руководителем учреждения является Люткевич В.Д., окончила Вологодский государственный университет и трудоустроилась в ДОУ, практически сразу после его открытия, в 1983 году. Общий стаж работы Валентины Дмитриевны в системе образования составляет 39 лет, 34 из которых в должности заведующего детским садом.



Желаем трудовому коллективу ГБДОУ № 18 профессиональных и творческих успехов в образовании и воспитании наших детей!

Старший воспитатель М.И.Васильева.

*Муниципальный совет и местная администрация
МО п.Молодёжное поздравляют коллектив детского сада
№ 18 с 40 - летием со дня открытия.*

*Благодарим сотрудников за плодотворное взаимодействие с органами
местного самоуправления, за добросовестный труд в области
воспитания и образования подрастающего поколения. Желаем
дальнейшего развития, новых побед и творческих успехов!*



Коллектив детского сада 1979 год

ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

Несанкционированные надписи на стенах

Одной из форм пропаганды наркотиков является нанесение на стены домов города интернет-адресов сайтов, содержащих информацию об их продаже.

Тем же способом внимание горожан пытаются привлечь и к иной, запрещенной к распространению информации.

Между тем, за пропаганду наркотиков установлена административная ответственность, предусматривающая различные виды наказаний, в т.ч. арест до 15 суток.

Кроме того, нанесение надписей на домах является повреждением чужого имущества, что также влечет административную ответственность.

Если же надпись будет нанесена, например, на объект культурного наследия, это может быть расценено как вандализм, за что установлена уголовная ответственность.

Если Вы увидели подобную надпись на здании, стали очевидцем ее нанесения или обладаете информацией о лицах, причастных к ее размещению - проинформируйте об этом органы внутренних дел.

Для устранения надписи подайте заявку на Интернет-сайт органов исполнительной власти Санкт-Петербурга «gorod.gov.spb.ru» с приложением фотографии адресной таблички здания и несанкционированной надписи, о результатах рассмотрения которой Вы будете уведомлены.



**Информация Управления
ПЕНСИОННОГО ФОНДА**
Подтверждение предпенсионного статуса

Начиная с 2019 года Пенсионный фонд России запускает новый сервис информирования, через который предоставляются сведения о россиянах, достигших предпенсионного возраста. Эти данные используются органами власти, ведомствами и работодателями для предоставления соответствующих льгот гражданам.

Благодаря сведениям Пенсионного фонда самому предпенсионеру не нужно получать документ, подтверждающий право на льготы, – достаточно просто подать заявление в ведомство, предоставляющее льготу, где уже будет вся необходимая информация. К примеру, граждане предпенсионного возраста освобождены от уплаты имущественного налога на жилье и земельного налога с шести соток земли. Для того чтобы воспользоваться льготой, достаточно просто подать заявление в налоговый орган, специалисты которого самостоятельно сделают запрос в ПФР для подтверждения предпенсионного статуса заявителя.

Аналогичное взаимодействие у ПФР налажено с центрами занятости, которые с 2019 года предоставляют предпенсионерам повышенное пособие по безработице и занимаются программами профессионального переобучения и повышения квалификации предпенсионеров.

Данные ПФР передаются в электронной форме через Единую государственную информационную систему социального обеспечения (ЕГИССО).

В личном кабинете на официальном сайте ПФР работает электронный сервис, позволяющий заказать справку об отнесении гражданина к категории граждан предпенсионного возраста.

Справку в формате PDF и XML можно получить за несколько секунд. Для этого необходимо войти в Личный кабинет после регистрации на Едином портале государственных услуг, выбрать в разделе «Пенсии» вкладку «Заказать справку (выписку): об отнесении гражданина к категории граждан предпенсионного возраста». При желании сформированную справку можно получить на электронную почту.

Начальник Управления

ОФИЦИАЛЬНО



ВНУТРИГОРОДСКОЕ МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

САНКТ-ПЕТЕРБУРГА ПОСЁЛОК МОЛОДЁЖНОЕ

МЕСТНАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ

197729 Санкт-Петербург, п. Молодёжное, ул. Правды д.5, тел./факс 433-25-96.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«01» апреля 2019 г. №12

п. Молодёжное

О внесении изменений в Постановление МА ВМО СПб п. Молодёжное от 01.06.2018 года №10 «Об утверждении Порядка получения муниципальными служащими местной администрации внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга посёлок Молодёжное разрешения представителя нанимателя (работодателя) на участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческими организациями (кроме политических партий) в качестве единоличного исполнительного органа или вхождения в состав их коллегиальных органов управления»

В соответствии с пунктом 3 части 1 статьи 14 Федерального закона от 02.03.2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Федеральным законом от 25.12.2008 года № 273-ФЗ "О противодействии коррупции", Уставом внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга посёлок Молодёжное.

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в Постановление МА ВМО СПб п. Молодёжное от 01.06.2018 года №10 «Об утверждении Порядка получения муниципальными служащими местной администрации внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга посёлок Молодёжное разрешения представителя нанимателя (работодателя) на участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческими организациями (кроме политических партий) в качестве единоличного исполнительного органа или вхождения в состав их коллегиальных органов управления» (далее по тексту – Постановление) следующие изменения и дополнения:

1.1. В преамбулу Постановления после слов «политических партий,» дополнить словами «и органа профессионального союза, в том числе выборного органа первичной профсоюзной организации, созданной в органе местного самоуправления, аппарате избирательной комиссии муниципального образования»;

1.2. В п. 1 Постановления после слов «политических партий,» дополнить словами «и органа профессионального союза, в том числе выборного органа первичной профсоюзной организации, созданной в органе местного самоуправления, аппарате избирательной комиссии муниципального образования»;

1.3. В п. 2 Постановления после слов «политических партий,» дополнить словами «и органа профессионального союза, в том числе выборного органа первичной профсоюзной организации, созданной в органе местного самоуправления, аппарате избирательной комиссии муниципального образования»;

1.4. В п. 2 Постановления слова «садоводческим, огородническим, дачным потребительским кооперативом» исключить;

1.5. В наименовании Приложения 1 к Постановлению после слов «политических партий,» дополнить словами «и органа профессионального союза, в том числе выборного органа первичной профсоюзной организации, созданной в органе местного самоуправления, аппарате избирательной комиссии муниципального образования»;

1.6. В абзаце 1 и абзаце 2 п. 1 Приложения 1 к Постановлению после слов «политических партий,» дополнить словами «и органа профессионального союза, в том числе выборного органа первичной профсоюзной организации, созданной в органе местного самоуправления, аппарате избирательной комиссии муниципального образования»;

1.7. В абзаце 1 и абзаце 2 п. 1 Приложения 1 к Постановлению слова «садоводческим, огородническим, дачным потребительским кооперативом» исключить;

2. Довести настоящее постановление до сведения муниципальных служащих МА ВМО СПб посёлок Молодёжное.

3. Настоящее постановление вступает в силу на следующий день после его официального опубликования (обнародования).

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на главу Местной администрации внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга посёлок Молодёжное.

*Глава Местной администрации
ВМО СПб п. Молодёжное*

Е.В. Волкова



МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ ПЯТОГО СОЗЫВА

ВНУТРИГОРОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

ПОСЁЛОК МОЛОДЁЖНОЕ

197729 Санкт-Петербург, п. Молодёжное, ул. Правды д.5, тел./факс 433-25-96.

РЕШЕНИЕ

«26» марта 2019 г. №4-1

п. Молодёжное

«О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга посёлок Молодёжное в первом чтении».

В целях приведения Устава внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга посёлок Молодёжное в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации, руководствуясь Конституцией российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Санкт-Петербурга от 23.09.2009г. № 420-79 «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге», на основании предложений прокуратуры Курортного района Санкт-Петербурга муниципальный совет

РЕШИЛ:

1. Принять в первом чтении изменения и дополнения в Устав ВМО СПб п. Молодёжное, зарегистрированный Главным Управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Санкт-Петербургу 07 сентября 2018 года (Приложение № 1 к данному решению)

2. Утвердить комиссию по учёту предложений об изменениях и дополнениях к проекту Устава в следующем составе:

- Холодилова И.А. - глава ВМО СПб п. Молодёжное;
- Еремеева О.Ю. - ведущий специалист МС ВМО СПб п. Молодёжное;
- Соин А.А. - депутат МС ВМО СПб п. Молодёжное.

3. Утвердить место работы комиссии: п. Молодёжное, ул. Правды, 5 (муниципального совета), режим работы - с понедельника по пятницу с 10.00 ч. до 15.00 ч.

4. Для обсуждения изменений и дополнений в Устав провести публичные слушания.

5. Утвердить Порядок организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании п. Молодёжное, согласно Приложению № 3 данному решению.

6. Утвердить порядок учёта предложений по изменениям и дополнениям, вносимым в Устав, согласно Приложению № 2 к настоящему решению.

7. Утвердить дату публичных слушаний **6 мая 2019г., 14.00ч** (помещение муниципального совета ВМО п. Молодёжное).

8. Поручить главе ВМО п. Молодёжное И.А. Холодиловой организацию и проведение публичных слушаний.

9. Настоящее решение вступает в силу с момента его официального опубликования.

10. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу ВМО п. Молодёжное И.А. Холодилову.

Глава ВМО СПб п. Молодёжное

И.А. Холодилова

*Приложение № 1 к Решению
МС МО п. Молодёжное № 4-1
От 26.03.2019г.*

Изменения и дополнения в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга посёлок Молодёжное

1. Пункт 2 статьи 4 Устава дополнить подпунктом 58 следующего содержания:
«осуществление экологического просвещения, а также организация экологического воспитания и формирования экологической культуры в области обращения с твёрдыми коммунальными отходами.»

2.

2.1. Подпункт 2 пункта 2 статьи 44 Устава изложить в следующей редакции:

заниматься предпринимательской деятельностью лично или через доверенных лиц, участвовать в управлении коммерческой организацией или в управлении некоммерческой организацией (за исключением участия в управлении советом муниципальных образований субъекта Российской Федерации, иных объединений муниципальных образований, политической партией, профсоюзом, зарегистрированным в установленном порядке, участия в съезде (конференции) или общем собрании иной общественной организации, жилищного, жилищно-строительного, гаражного кооперативов, садоводческого, огороднического, дачного потребительских кооперативов, товарищества собственников недвижимости), кроме участия на безвозмездной основе в деятельности коллегиального органа организации на основании акта Президента Российской Федерации или Правительства Российской Федерации; представления на безвозмездной основе интересов муниципального образования в органах управления и ревизионной комиссии организации, учредителем (акционером, участником) которой является муниципальное образование, в соответствии с муниципальными правовыми актами, определяющими порядок осуществления от имени муниципального образования полномочий учредителя организации или управления

находящимися в муниципальной собственности акциями (долями участия в уставном капитале); иных случаев, предусмотренных федеральными законами;

2.2. Дополнить подпунктом 4 пункт 2 статьи 44 Устава:

в целях исключения конфликта интересов в органе местного самоуправления не могут представлять интересы муниципальных служащих в выборном профсоюзном органе соответствующего органа в период осуществления ими полномочий по указанной должности».

*Приложение № 2 к Решению
МС МО п. Молодёжное № 4-1
От 26.03.2019г.*

Порядок организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании п. Молодёжное

1. Для обсуждения внесенных изменений в Устав ВМО п. Молодёжное приглашаются граждане, проживающие на территории муниципального образования п. Молодёжное. Слушания состоятся по адресу: ул. Правды д.5 (муниципального совета ВМО п. Молодёжное) **06 мая 2019г. в 14.00ч.**

2. Слушания состоятся независимо от количества присутствующих жителей муниципального образования. Слушания проводятся в форме общего открытого собрания граждан с избранием председателя и секретаря.

3. Председательствующий слушаний передаёт в трёхдневный срок протокол слушаний с решением в муниципальный совет ВМО п. Молодёжное.

*Приложение № 3 к Решению
МС МО п. Молодёжное № 4-1
От 26.03.2019г.*

Порядок учёта предложений по изменениям и дополнениям, вносимым в Устав ВМО п. Молодёжное

1.1. Каждый житель муниципального образования имеет право высказать своё мнение (прислать письменное сообщение) по внесению изменений и дополнений в Устав ВМО СПб п. Молодёжное, опубликованным в газете «Вести Молодёжного», на сайте ВМО пос. Молодёжное: www.momolodejnoe.ru

1.2. Адрес доставки корреспонденции: 197729, С-Пб, п. Молодёжное, ул. Правды, 5

1.3. Контактный телефон/факс: 433-25-96.

1.4. Адрес электронной почты: ma@momolodejnoe.ru

2. Учёт внесенных предложений по внесению изменений и дополнений в Устав ВМО СПб п. Молодёжное, осуществляется комиссией муниципального совета ВМО п. Молодёжное (далее - Комиссия) и вносится в реестр предложений.

3. Все поступившие предложения по внесению изменений и дополнений в Устав ВМО п. Молодёжное поступают в комиссию и подлежат рассмотрению на предмет соответствия действующему законодательству Российской Федерации и Санкт-Петербурга.

4. Все поступившие предложения жителей выносятся на публичные слушания.

5. После проведения публичных слушаний муниципальный совет рассматривает внесение изменений и дополнений в Устав ВМО СПб п. Молодёжное и утверждает их во втором и третьем чтении.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

06 мая 2019г. состоятся публичные слушания по проекту Решения МС МО п. Молодёжное «О внесении изменений и дополнений в Устав МО п. Молодёжное в первом чтении».

Приглашаем жителей п. Молодёжное на слушания, которые будут проходить по адресу: 197729 г. Санкт-Петербург, п. Молодёжное, ул. Правды, 5 (помещение муниципального совета). Начало в 14.00 ч.

*Муниципальный совет
МО п. Молодёжное*



В соответствии с Планом, в период с 01 апреля по 06 мая 2019 года, на территории Санкт-Петербурга проводится Месячник антинаркотических мероприятий, посвященных Международному дню борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков.

Прокуратура СПб (812)318-27-02

Прокуратура Курортного района СПб (812)437-11-06

ГУ МВД по СПб и ЛО (812) 573-21-81

Телефон ОМВД России по Курортному району по СПб (812)437-02-02

Комитет по здравоохранению СПб (812) 714-42-10

Городской мониторинговый центр 112

ОТКРЫТЫЙ УРОК В ШКОЛЕ № 447

В преддверии пожароопасного периода сотрудники Отдела надзорной деятельности и профилактической работы Курортного района совместно с Санкт-Петербургским государственным казённым учреждением «Курортный Лесопарк» и муниципальным образованием п. Молодёжное провели для учащихся 1-4-ых классов открытый урок в школе 447 п. Молодёжное.

В ходе урока были рассмотрены вопросы безопасного поведения в лесах, в весенний пожароопасный период, а также порядок действий во время возникновения различного рода пожаров, также представитель лесничества рассказала ребятам о основных правилах поведения в лесу, о том, чего нельзя делать в лесу, о том, как не заблудиться. Ребята с интересом слушали, а потом и времени урока не хватило для накопившихся вопросов. Школьники делились своим «опытом» поведения в различных «чрезвычайных ситуациях», рассказывали как вызывали пожарную охрану для спасения и много других «увлекательных» ситуаций из своей жизни.

Обрадовало инспекторов то, что ребята, возраста семи лет и немного постарше, отлично знают не только номера вызова экстренных служб, но и сам алгоритм действия при вызове пожарной охраны.

В завершении ребятам вручили памятки «Готовность 01» о соблюдении правил пожарной безопасности.

*ОНДПР Курортного района УНДПР ГУ МЧС
России по СПб
ВДПО в г. Зеленогорск
СПб ГКУ «Курортный лесопарк»*



СТАТЬЯ О РАЗДЕЛЬНОМ СБОРЕ МУСОРА

Каждую первую субботу месяца в Зеленогорске можно сдать макулатуру, пластик (упаковку от круп, сахара, твёрдого мыла, бутылки, старые игрушки и их запчасти, пласт. карты), металл (консервные банки, фольга), упаковку тетра-пак и аналоги и другое сырьё (бумага, картон, книги). Волонтеры акции приглашают всех желающих сдать вторсырьё, предварительно ополоснув остатки пищи и просушив. Найти подробную информацию о том, что и как сдавать можно в группе ВКонтакте <https://m.vk.com/ecozelenogorsk?from=gro...> «Зеленогорск. Раздельный сбор. Экокультура».

Всё вторсырьё, собранное во время акции, отправляется в компанию «Рус Ресайклинг Компани» и в пункт приёма «Вторичная переработка редких и сложных пластиков». Опасные отходы (лампочки, батарейки) можно сдать в Экомобиль.

В посёлке Молодёжное в апреле и мае экомобиль будет принимать опасные отходы по адресу: ул. Правды д.5 (у местной администрации) с 17-18 ч. по следующим числам: 9, 18, 29 апреля; 9, 20, 27 мая 2019 года.

Дополнительно к акциям по раздельному сбору в Зеленогорске в апреле при будет проведена первая пробная акция РСО в Молодежном, при содействии органов местного самоуправления. 20 апреля волонтеры ждут вас с 11 до 13 ч. на контейнерной площадке у д.3 по ул. Правды, и будут рады всем, кто не только принесёт отсортированные отходы, но присоединится к волонтерской команде. Каждый из нас, кто заинтересован в поддержании экологического благополучия, может поспособствовать решению острого вопроса с отходами в пользу более экологически чистой переработки. Для этого нам нужно собирать отходы раздельно и сдавать их для вторичного использования. Вы почувствуете, что стали выносить мусор реже. Собирайте пищевые и загрязнённые разлагаемые (бумага, дерево) остатки отдельно от пластика, чистого картона, бумаги. Такие остатки можно использовать для создания компоста на огороде, производить удобрение дома в небольших ёмкостях с помощью специальных организмов (вермифермы). В настоящее время в Петербурге начались первые акции по сбору пищевых остатков для переработки их в удобрения, как только такой сбор появится в Курортном районе, Вы сможете найти информацию в той же группе вк.

ПАМЯТКА ТРУДОВОМУ МИГРАНТУ

Миграционный учет и получение патента на работу в Санкт-Петербурге.

Приехав в Россию, каждый иностранный гражданин обязан встать на миграционный учёт (зарегистрироваться) по месту пребывания в течение 7 рабочих дней.

Для граждан стран, входящих в ЕАЭС (Армения, Белоруссия, Казахстан, и Кыргызстан) -30 дней;

Для граждан Таджикистана-15 дней.

Постановку иностранного гражданина на миграционный учет осуществляет, как правило, принимающая сторона: гражданин РФ, постоянно зарегистрированный в регионе, где вы собираетесь работать; иностранный гражданин, постоянно проживающий на территории РФ; юридическое лицо: организация –работодатель, гостиница, некоммерческая организация.

Зарегистрироваться (встать на миграционный учёт) либо в том жилом помещении, где Вы будете жить, либо по адресу Вашего работодателя –по месту Вашей работы или по месту нахождения его юридического лица.

Вам понадобятся следующие документы:

- Паспорт;
- Копия паспорта (первая страница и страница с отметками о пересечении границы);
- Миграционная карта;
- Копия миграционной карты;
- Медицинский полис;
- Копия медицинского полиса;

Как встать на миграционный учёт :

1) Заполнить специальный бланк-уведомление о прибытии иностранного гражданина в место пребывания. Бланк-уведомление можно скачать по адресу: <https://78.мвд.рф/ms>

Бланк-уведомление выдаётся бесплатно:

- в территориальных отделениях управления по вопросам миграции ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области;
- в многофункциональных центрах предоставления государственных услуг (МФЦ);
- в отделениях ФГУП «Почта России».

На обеих частях уведомления обязательно указывается адрес пребывания, личные данные принимающей стороны и личные данные иностранного гражданина. Принимающая сторона/гражданин ставит на бланке свою подпись, а принимающая организация – печать и подпись руководителя.

2) Отправить уведомление с копией паспорта иностранного гражданина, копией паспорта гражданина РФ (принимающая сторона) и копией миграционной карты через ФГУП «почта России» в Управление по вопросам миграции ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области.

Подача уведомления напрямую в отделении управления по вопросам миграции ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области бесплатна.

При постановке на миграционный учет в МФЦ уведомление пересылается в миграционную службу сотрудниками МФЦ без вашего участия.

3) Получить отрывной бланк уведомления с проставленной отметкой о приеме документа от работников управления по вопросам миграции ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, МФЦ или ФГУП «почта России».

Иностранному гражданину, нарушившему правила въезда и режима пребывания в Санкт-Петербурге, грозит штраф от 5 до 7 тысяч рублей с выдворением из России и запретом на въезд в течение 5 лет (согласно ст.18.8 ч.3 и ст.19.27ч.3 КоАП РФ).

Информационные ресурсы по социально-культурной адаптации мигрантов в Санкт-Петербурге

migratinfo.spb.ru – добро пожаловать в Санкт-Петербург – интернет-ресурс для мигрантов Комитета по межнациональным отношениям и реализации миграционной политики в Санкт-Петербурге.

Migrussia.ru – «мигранты и миграция. Межрегиональный информационный портал»

ПАМЯТКА ПО ПЕРЕХОДУ НА ЦИФРОВОЕ ЭФИРНОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА, ПРОЖИВАЮЩИХ В МНОГОКВАРТИРНЫХ ДОМАХ

УВАЖАЕМЫЕ ТЕЛЕЗРИТЕЛИ!

Напоминаем, 3 июня 2019 года в Санкт-Петербурге и Ленинградской области прекратится аналоговое вещание общероссийских обязательных общедоступных эфирных телеканалов. Эфирное вещание полностью перейдет на цифровой формат.

Операторы кабельного и спутникового телевидения продолжают вещание согласно договорам, заключенным с телезрителями или ТСЖ/ЖСК.

Как проверить, какой сигнал принимает телевизор и нужно ли беспокоиться по поводу отключения аналогового эфирного телевидения?

Включите телевизор и посмотрите на логотип одного из федеральных каналов (например, Первого канала, «Россия-1», НТВ, «Пятого канал», «Рен ТВ», СТС). Аналоговый эфирный канал отмечен литерой «А». Если возле логотипов телеканалов нет литеры «А», телезрителю не нужно беспокоиться об отключении аналогового эфирного вещания: это значит, что телезритель или уже смотрит цифровое эфирное телевидение, или является абонентом кабельного или спутникового оператора и никакого дополнительного оборудования ему приобретать не нужно

Внимание! Если Вы видите возле логотипов федеральных каналов литеру «А», но при этом Ваш телевизор принимает 40 и более каналов – значит, Вы смотрите кабельное телевидение и Вам необходимо обратиться к кабельному оператору или в Управляющую кампанию/ТСЖ Вашего дома, чтобы уточнить причину трансляции каналов с литерой «А», а также удостовериться, что трансляция всех федеральных каналов будет продолжена кабельным оператором после 03 июня 2019 г. Дополнительное оборудование, в случае если Вы смотрите кабельное телевидение покупать не нужно.

Если Вы видите возле логотипов федеральных каналов литеру «А» и при этом принимаете не более 19 телеканалов - это означает, что Вы смотрите телевизор, настроенный на прием аналоговых эфирных телеканалов, которые будут отключены 3 июня 2019 года. Вам необходимо настроить телевизор на прием

цифрового эфирного телевидения: некоторые телевизоры достаточно просто перенастроить, а к некоторым дополнительно придется приобрести специальную цифровую приставку.

Для приема цифрового сигнала нужен телевизор с поддержкой стандарта DVB-T2. Поддержка этого стандарта заложена почти во все телевизоры, выпускаемые с 2013 года. Проверить поддерживает ли телевизор стандарт DVB-T2 можно как в инструкции к телевизору, так и на сайте СМОТРИЦИФРУ.РФ (в разделе «Все для приема» размещен перечень из 26 796 моделей телевизоров, 8 104 из которых поддерживают необходимый цифровой стандарт).

Для телевизоров, выпущенных до 2013 года и не поддерживающих стандарт DVB-T2, понадобится цифровая приставка того же стандарта. Список цифровых приставок так же можно найти на сайте СМОТРИЦИФРУ.РФ. Такие приставки можно приобрести во всех магазинах электроники и бытовой техники.

Также для приема цифрового эфирного телевидения понадобится дециметровая антенна. В многоквартирном доме в большинстве квартир необходимо подключение к коллективной общедомовой эфирной антенне - СКПТ (системе коллективного приема телевидения). В связи с тем, что СКПТ является частью общедомового имущества многоквартирного дома, вся информация (о наличии СКПТ, о её технических параметрах – это должна быть антенна дециметрового диапазона - о состоянии, о компании, которая производит обслуживание СКПТ и осуществляет подключение к ней) находится или в Управляющей компании, обслуживающей данный многоквартирный дом, или в правлении ТСЖ. Для получения информации о наличии СКПТ и подключения к ней, жильцам многоквартирных домов необходимо обращаться в Управляющую компанию или правление ТСЖ своего многоквартирного дома. Если СКПТ в доме отсутствует жильцы вправе обратиться в УК/ТСЖ с требованием восстановить коллективную антенну.

В отдельных случаях – в квартирах, расположенных на верхних этажах многоквартирных жилых домов, и при условии того, что телебашня, расположенная на Аптекарском острове, находится в прямой видимости, возможен прием ЦЭТВ на комнатную антенну. При этом комнатная антенна должна быть дециметрового диапазона, направленная. Комнатную антенну следует располагать у окна. Приём сигнала на комнатную антенну с иными параметрами, а также при наличии в прямой видимости физических помех (более высокие дома, деревья и т.д.) не гарантирован.

После подключения к цифровому эфирному телевидению жителям станет доступно 20 цифровых телеканалов первого и второго мультиплексов, а также три радиоканала.

Первый мультиплекс: Первый канал, «Россия 1», «Матч ТВ», НТВ, Пятый канал, «Россия Культура», «Россия 24», «Карусель», ОТР и «ТВ Центр».

Второй мультиплекс: «Рен ТВ», «Спас», СТС, «Домашний», ТВ-3, «Пятница», «Звезда», «Мир», ТНТ и «Муз-ТВ».

Радиоканалы – «Вести ФМ», «Маяк», «Радио России».

Узнать больше о цифровом эфирном телевидении можно также на сайте СМОТРИЦИФРУ.РФ или по телефону федеральной бесплатной круглосуточной «горячей линии» 8-800-220-20-02.

По вопросам, касающимся перехода на цифровое эфирное вещание, в том числе в части предоставления малоимущим гражданам компенсации затрат на приобретение и подключение пользовательского оборудования для приема цифрового эфирного телесигнала, а также по вопросам получения консультативной и организационной помощи по приобретению и установке оборудования для приема цифрового эфирного вещания можно позвонить по телефону региональной бесплатной «горячей линии» 081.

ПАМЯТКА ПО ПЕРЕХОДУ НА ЦИФРОВОЕ ЭФИРНОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА, ПРОЖИВАЮЩИХ В ЧАСТНЫХ ДОМАХ, В ТОМ ЧИСЛЕ НА ДАЧНЫХ УЧАСТКАХ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

И ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

УВАЖАЕМЫЕ ТЕЛЕЗРИТЕЛИ!

Напоминаем, 3 июня 2019 года в Санкт-Петербурге и Ленинградской области прекратится аналоговое вещание общероссийских обязательных общедоступных эфирных телеканалов. Эфирное вещание полностью перейдет на цифровой формат.

Как проверить, какой сигнал принимает телевизор и нужно ли беспокоиться по поводу отключения аналогового эфирного телевидения?